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1.	 Назва:	 "Комплексна	 програма	 реформування	 та	 розвитку	 житлово-комунального	господарства	 на
території	міста	Херсона	на	2010-2014	роки"(далі	–	Програма).

2.	Замовник	–Херсонська	міська	рада.

3.	Розробник	Програми	–	робоча	група	по	розробці	міської	програми	реформування	житлово-комунального
господарства.

4.	Підстава	та	дата	створення	комісії	–	доручення	заступника	міського	голови	від	10.11.2008	№43.

5.	Мета	та	завдання	Програми:
Мета	Програми	–	реформування,	розвиток	та	впорядкування	системи	житлово-комунального	 господарства
на	території	міста	Херсона.
Завдання	Програми	–	створення	умов	проживання,	що	відповідають	стандартам	якості;	зменшення	витрат	на
експлуатацію	та	ремонт	житлового	фонду;	відповідність	пріоритетам	державної	політики	реформування	та
розвитку	житлово-комунального	господарства.

6.	Термін	реалізації	Програми	–	2010-2014	рр.

7.	Перелік	програм	та	підпрограм,	що	входять	до	складу	Програми
Програми:	
•	 Програма	 реформування	 та	 розвитку	 водопровідно-каналізаційного	господарства	 на	 території	 міста
Херсона	на	2010-2014	роки	(розділ	1)
•	 Програма	 реформування	 та	 розвитку	 теплопостачання	 на	 території	 міста	Херсона	 на	 2010-2014	 роки
(розділ	2)
•	 Програма	 реформування	 та	 розвитку	 освітлення	 вулиць	 на	 території	 міста	Херсона	 на	 2010-2014	 роки
(розділ	3)
•	 Програма	 благоустрою	 міста	 Херсона	 на	 2009	 –	 2010	 роки,затверджена	рішенням	 міської	 ради	 від
27.02.2009	№	1067	(термін	доопрацювання	–	3	квартал	2010	року)	
•	Програма	озеленення	міста	Херсона	на	2010-2014	роки	(3	квартал	2010	року)
•	 Програма	 першочергових	 заходів	 у	 сфері	 ефективного	 використання	енергетичних	 ресурсів	 та
енергозбереження	 в	 бюджетних	 закладах,	 затверджена	рішенням	 міської	 ради	 від	 27.02.2009	 №	 1066
(термін	доопрацювання	–	3	квартал	2010	року)
•	 Програма	 поховання	 померлих	 одиноких	 громадян	 міста	 Херсона	 на	 2008-2010	роки,	 затверджена
рішенням	міської	ради	від	12.05.2008	№828	(термін	доопрацювання	–	3	квартал	2010	року)
•	Програма	розвитку	похоронної	справи	на	2010	-2014	роки	(термін	розробки	–	4	квартал	2010	року)
•	 Міська	 Програма	 розвитку	 дорожнього	 господарства	 на	 2007-2010	 роки,	затверджена	 рішенням	 міської
ради	від	29.03.2007	№	352	(термін	доопрацювання	–	3	квартал	2010	року)
•	Міська	програма	поліпшення	під’їзних	шляхів	до	багатоповерхових	будинків	на	2008/10	роки,	затверджена
рішенням	міської	ради	від	12.05.2009	№	827	(термін	доопрацювання	–	3	квартал	2010	року)



•	Програма	реформування	житлового	господарства	(термін	розробки	–	4	квартал	2010	року	)
ПІДПРОГРАМИ:
-	 Програма	 щодо	 впровадження	 енергозберігаючих	 технологій	 на	 території	 міста	Херсона	 в	 галузі
житлового	господарства	на	2010-2014	роки	(термін	розробки	–	4	квартал	2010	року	);
-	Програма	реконструкції	 та	 ремонту	 покрівель	житлового	фонду	міста	Херсона	на	2010-2014	роки	 (термін
розробки	–	4	квартал	2010	року	);
-	Програма	відновлення	протипожежних	систем	захисту	в	багатоповерхових	будинках	житлового	фонду	м.
Херсона	на	2010-2014	роки	(термін	розробки	–	4	квартал	2010	року	);
-	Програма	реконструкції	кварталів	застарілого	житлового	фонду	міста	Херсона	на	2010-2014	роки	 (термін
розробки	–	4	квартал	2010	року	);
-	Програма	капітального	ремонту	житлових	будинків	міста	Херсона	на	2010-2014	роки	 (термін	розробки	–	4
квартал	2010	року	);
-	Програма	модернізації,	ремонту	та	заміни	ліфтів,	які	експлуатуються	у	житловому	фонді	міста	Херсона,	на
2010-2014	роки	(термін	розробки	-	4	квартал	2010	року	).

8.	Виконавці	програм,	підпрограм	 і	основних	заходів	–	 головне	управління	з	питань	життєдіяльності	 міста,
управління	 доріг,	 управління	 житлового	господарства,	 управління	 капітального	 будівництва,	 МКП
"Виробниче	управління	водопровідно-каналізаційного	господарства	м.	Херсона",	МКП	"Херсонтеплоенерго",
КП	ЕЗО	"Херсонміськсвітло",	КП	«Комунальна	енергосервісна	компанія	м.	Херсона».
Обсяги	та	джерела	фінансування	–	бюджети	всіх	рівнів,	власні	кошти	підприємств,	інвестиції.

9.	 Очікувані	 та	 кінцеві	 результати	 -	 забезпечення	 якісного	 задоволення	потреб	 усіх	 споживачів,	 якісних
житлово-комунальних	послуг,	поліпшення	технічного,	санітарного	та	естетичного	стану	міста,	забезпечення
сталої	роботи	житлово-комунальних	підприємств,	упорядкування	інфраструктури	міста.

10.Система	організації	контролю	за	виконанням	Програми:

Відповідальні	 виконавці	 -	 головне	 управління	 з	 питань	 життєдіяльності	 міста,	управління	 житлового
господарства,	управління	доріг.

Головні	розпорядники	(за	кодами	фінансування)	контролюють	цільове	та	ефективне	використання	коштів.

Виконавці	 щокварталу	 звітують	 перед	 управлінням	 економічного	 розвитку,	щопівроку	 –	 перед	 постійною
комісією	 міської	 ради	 з	 питань	житлово-комунального	 господарства,	 благоустрою,	 транспорту,	 зв’язку,
енергозбереження,	 енергопостачання,	 екології	 та	 охорони	 навколишнього	середовища,	 щорічно	 –	 перед
міською	радою	та	надають	пропозиції	міській	раді	стосовно	фінансування	заходів	у	наступному	році.

ПОЯСНЮВАЛЬНА	ЗАПИСКА
ДО	КОМПЛЕКСНОЇ	ПРОГРАМИ	РЕФОРМУВАННЯ	ТА	РОЗВИТКУ	ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО

ГОСПОДАРСТВА	НА	ТЕРИТОРІЇ
МІСТА	ХЕРСОНА	НА	2010-2014	РОКИ

Житлово-комунальне	господарство	–	це	складна	багатоелементна	та	багаторівнева	 економіко-соціальна	 та
техніко-організаційна	 система,	 яка	об'єднує	 понад	 20	 різнорідних	 галузей,	 нараховує	 значну	 кількість
підприємств	і	організацій,	що	перебувають	у	різних	формах	власності	і	покликані	задовольняти	повсякденні
комунальні,	 побутові,	 матеріальні	 і	соціально-культурні	 потреби	 населення.	 Ринок	 житлово-комунальних
послуг	 є	складною	 соціально-економічною	 системою,	 яка	 включає	 як	 ринки	 природних	монополій	 (тепло-,
водопостачання	 та	 водовідведення),	 які	 потребують	запровадження	 відповідного	 державного,	 місцевого
регулювання,	 так	 і	потенційно	 конкурентні	 ринки	 обслуговування	 (утримання	 та	 ремонту	житла,	вивезення
сміття,	 благоустрою	 тощо),	 які	 на	 сьогодні	 є	 штучно	монополізованими.	 Ті	 та	 інші	 не	 відповідають
очікуванням	 людини	 ані	 щодо	кількості	 та	 якості	 надаваних	 послуг,	 ані	 щодо	 їх	 вартості,	 ані	 щодо
можливості	обрати	ці	послуги	відповідно	до	потреб	споживачів.

Сучасні	 трансформаційні	 процеси,	 які	 відбуваються	 в	 економіці	 України,	свідчать	 про	 необхідність	 її
реструктуризації.	 Це	 зумовлено	 тим,	 що	 чинна	система	 управління	 й	 економічний	 механізм	 її
функціонування	 зайшли	 у	суперечність	 з	 економічною	 реформою,	 яка	 проводиться	 у	 господарському
комплексі	країни	з	метою	запровадження	і	зміцнення	ринкових	відносин.	Втім,	одна	із	найважливіших	сфер
-	житлово-комунальне	господарство	(ЖКГ)	-	ще	й	сьогодні	перебуває	поза	увагою	як	з	боку	законодавчої,
так	 і	 виконавчої	влади,	 у	 сенсі	 її	 економічного	 реформування.	 У	 житлово-комунальному	господарстві
України	значно	нижчий	порівняно	з	іншими	галузями	рівень	заробітної	плати,	значна	частка	ручної	праці	та



низький	 рівень	соціально-побутового	обслуговування.	На	виконання	абзацу	3	пункту	2	Закону	України	 від
11.06.2009	 №	 1511-VІ	 «Про	 загальнодержавну	 програму	 реформування	і	 розвитку	 житлово-комунального
господарства	 на	 2009-2014	 роки»,	 протягом	2010	 року	 планується	 затвердити	 міські	 цільові	 програми,	 які
будуть	 складати	Комплексну	програму	реформування	та	розвитку	житлово-комунального	господарства	 на
території	міста	Херсона	на	2010-2014	роки	(далі	–	Програма).

Актуальність	Програми:	

В	умовах	реформування	економіки	України,	 у	 тих	 соціально-економічних	 умовах,	що	 склалися,	 утримувати
систему	житлово-комунального	господарства	стало	непосильним	завданням	для	місцевих	бюджетів.	

Виникла	ситуація,	 за	якої	підприємства	 галузі	 не	мають	достатніх	 коштів	на	утримання	у	належному	стані
комунальних	споруд,	мереж	та	устаткування.	Як	наслідок	погіршуються	технічні	й	експлуатаційні	параметри
основних	фондів,	збільшуються	питомі	витрати	на	виробництво	комунальних	послуг	і	непродуктивні	витрати
матеріальних	 та	 енергетичних	 ресурсів,	 а,	 отже,	знижуються	 рівень	 і	 якість	 комунальних	 послуг,	 що
викликає	обґрунтоване	невдоволення	населення,	 і,	відповідно,	зменшується	обсяг	платежів	за	послуги,	що
надаються	підприємствами	житлово-комунального	господарства.	

У	 свою	 чергу,	 неплатежі	 населення	 за	 спожиті	 комунальні	 послуги	 ще	 більш	погіршують	 фінансове
становище	 комунальних	 підприємств,	 і	 взагалі	 зводять	нанівець	 усі	 спроби	 підтримувати	 технічний	 стан
основних	 фондів	 хоча	 б	 у	мінімально	 необхідних	 обсягах,	 щоб	 мати	 можливість	 задовольняти	 потреби
населення	в	комунальних	послугах	на	прийнятному	рівні.	

Очевидно,	 що	 причина	 та	 наслідок	 низького	 рівня	 якості	 комунальних	 послуг	значною	 мірою	 взаємно
обумовлюють	один	одного.	

Усі	 зусилля	 міської	 ради	 спільно	 з	 комунальними	 підприємствами	 вирішувати	проблему	 традиційними
методами	 (обхід	 боржників,	 розсилання	 повідомлень,	судово-позовна	 робота,	 примушування	 боржників	 до
оформлення	субсидій	і	договорів	про	реструктуризацію	заборгованості	тощо)	виявилися	малоефективними	 і
не	забезпечили	вирішення	проблеми.	

Проблема	 з	 категорії	 адміністративно-господарської	 перейшла	 в	 соціальну,	 що	стосується	 інтересів	 всієї
територіальної	громади	міста.

Основні	проблеми:	

•	 відсутність	 об’єктивного,	 неупередженого	 і	 прозорого	 диференційованого	механізму	 надання	 житлово-
комунальних	 послуг,	 який	 би	 стимулював	 повноту	 і	своєчасність	 оплати	 їх	 споживачами,	 ініціював	 нові
прогресивні	 відносини	"постачальник	 -	 споживач"	 у	 житлово-комунальному	 господарстві	 міста,	 що
виражається	 в	 комплексі	 життєво	 важливих	 проблем,	 які	 на	 сьогодні	 не	розв’язуються	 традиційними
шляхами	і	методами;	
•	низький	рівень	надходження	платежів	за	спожиті	житлово-комунальні	послуги;	
•	 низькі	 рівень	 і	 якість	 наданих	 підприємствами	 ЖКГ	 житлово-комунальних	послуг,	 обумовлені	 їх
нестабільним	фінансовим	становищем;	
•	відсутність	зацікавленості	кожного	абонента	 і	відповідних	стимулів	у	своєчасній	 і	повній	оплаті	житлово-
комунальних	послуг;
•	 політизація	 регулювання	 у	 сфері	 житлово-комунального	 комплексу.	 Як	наслідок	 маємо	 викривлену
систему	тарифоутворення	на	житлово-комунальні	послуги,	субсидування	населення	через	тарифи;
•	 виділення	 вкрай	 обмежених	 асигнувань	 із	 місцевого	 бюджету,	 а	 також	коштів	комунальних	 підприємств
на	 ремонт	 і	 утримання	 об’єктів	 комунальної	інфраструктури	 відбувається	 без	 урахування	 аналізу
надходження	платежів	за	кожну	конкретну	послугу,	а	в	підсумку	є	малоефективним;	
•	відсутні	прозорість	і	гласність	процесу	надходження	платежів	за	житлово-комунальні	послуги,	населення
міста	 не	 бачить	 об’єктивних	 причин	скрутного	 становища,	 в	 якому	 знаходиться	 житлово-комунальне
господарство	міста,	виявляючи	при	цьому	закономірне	невдоволення	якістю	послуг;
•	приватизація	житлового	фонду	призвела	до	появи	псевдовласників	житла	з	утриманським	ставленням	до
свого	житла;
•	 надзвичайна	 висока	 енергоємність	 житлових	 та	 адміністративних	 будівель,	виробництва	 житлово-
комунальних	послуг;
•	недосконала	система	бюджетної	підтримки,	що	стимулює	споживацькі	настрої	суб’єктів	господарювання	у
сфері	ЖКГ.



Даний	механізм	стане	практичним	кроком	у	реалізації	концепції	"Влада	–	громада".	У	результаті	цього	тісне
об’єднання	 зусиль	 та	 інтересів	 органів	місцевого	 самоврядування,	 підприємств	 міста	 і	 практично	 всієї
територіальної	громади,	 за	 умови	 повної	 прозорості,	 гласності	 і	 відкритості	 кожного	 кроку	на	 базі
прогресивних	технологічних	рішень,	дозволить	знайти	вихід	із	тупикової	ситуації	та	вирішити	проблему,	яка
на	сьогодні	є	невирішуваною.	

Усі	 заходи	 Програми	 цілком	 реальні	 і	 практично	 здійсненні	 спільними	зусиллями	 органів	 місцевого
самоврядування,	підприємств	ЖКГ	міста,	за	підтримки	найбільш	зацікавленої	сторони	–	населення	міста.	

Цілями	Програми	є:

•	 підвищення	 рівня	 забезпеченості	 населення	 житлово-комунальними	 послугами	 в	необхідних	 обсягах,
високої	якості	та	за	прийнятною	ціною;
•	створення	на	основі	ринкових	перетворень	умов	для	розвитку,	оновлення	та	ефективного	функціонування
всіх	об’єктів	житлово-комунального	господарства,	підприємств	і	організацій	різних	форм	власності;
•	 зниження	 техногенного	 впливу	 житлово-комунального	 господарства	 на	 природні	об’єкти	 міста,
заощадження	енергоносіїв;
•	формування	довгострокової	технічної	політики	розвитку	комунальної	інфраструктури,	визначення	джерел
фінансування,	 проведення	 модернізації	галузі	 (вдосконалення	 тарифної	 політики,	 використання	 коштів
приватних	інфесторів,бюджетна	підтримка,	розвиток	приватно	-	публічного	партнерства);
•	 перехід	 від	 надання	 бюджетних	 дотацій	 підприємствам	 житлово-комунального	господарства	 до	 оплати
ремонтно-експлуатаційних	 витрат	 та	 комунальних	 послуг	населенням	 –	 споживачем	 у	 повному	 обсязі,	 за
умови	одночасного	забезпечення	соціального	захисту	малозабезпечених	верств	населення	та	економічного
стимулювання	підвищення	якості	послуг;
•	провести	оптимізацію	схеми	теплопостачання	населених	пунктів	міста;
•	 упровадження	 когенераційних	 установок	 з	 метою	 зменшення	 платежів	 за	електроенергію	 стороннім
організаціям	і	отримання	доходів	від	реалізації	утилізованої	теплової	енергії;
•	упровадження	індивідуальних	теплових	пунктів	з	метою	підвищення	якості	надаваних	послуг	споживачеві
з	 одночасною	 економією	 теплової	 енергії,	електроенергії	 і	 природного	 газу	 на	 джерелі	 тепла;	 зниження
питомих	витрат	палива,	що	забезпечить	зниження	собівартості	теплової	енергії;
•	 будівництво	 блочно-модульних	 котелень	 у	 селищах	 міста,	 оснащення	 існуючих	котелень	 блочними
системами	хімводоочищення;
•	 упровадження	 автономних	 систем	 опалення	 квартир	 житлових	 будинків,	 де	неможливо	 надати
централізоване	опалення;
•	 упровадження	 нових	 енергоефективних	 і	 екологічно	 чистих	 технологій	 і	обладнання	 для	 комунальної
теплоенергетики.
Поліпшення	 технічного	 та	 естетичного	 стану	 об’єктів	 зовнішнього	 благоустрою	міста,	 внутрішньодворових
територій,	доріг	тощо,	створення	сприятливих	умов	для	проживання	населення,	біологічного	різномаїття.

Основні	способи	досягнення	вказаних	цілей:

•	 Створення	 інформаційно-довідкових	 баз	 даних,	 що	 включають	 усі	 особові	рахунки	 абонентів	 за	 всіма
підприємствами-надавачами	житлово-комунальних	послуг;
•	 удосконалення	 системи	 оплати	 комунальних	 послуг,	 у	 тому	 числі	 встановлення	підвищених	 тарифів	 на
понаднормативне	 споживання	 комунальних	послуг,	 а	 також	диференціація	оплати	в	залежності	від	якості
та	місцерозташування	житла;
•	проведення	широкої	кампанії	інформування	населення	про	результати	аналізу	баз	даних;
•	організація	стійкого	"зворотного	зв’язку"	зі	споживачами	житлово-комунальних	послуг;
•	 здійснення	 фінансування	 робіт	 із	 утримання	 та	 ремонту	 житлового	 фонду	 ОСББ	на	 рівних	 умовах	 із
житловим	фондом,	що	знаходиться	у	власності	міської	територіальної	громади;
•	упровадження	постійної	практики	організації	ОСББ	у	процесі	нового	будівництва	житла;
•	здійснення	фінансування	робіт	із	утримання,	ремонту	та	реконструкції	об’єктів	зовнішнього	благоустрою	(в
т.ч.	парків,	скверів,	вулиць	міста,	внутрішньодворових	територій,	малих	архітектурних	форм	тощо);
•	передбачення	в	Програмі	благоустрою	міста	об’єкта	"Дубовий	гай";
•	 демонополізація	 обслуговування	 житлового	 фонду,	 що	 знаходиться	 у	 власності	міської	 територіальної
громади,	і	формування	конкурентного	ринку	послуг;
•	 організація	 ресурсозбереження,	 зниження	 енергоємності	 житлово-комунальної	інфраструктури	 та
житлового	сектора;
•	пропагування	ощадливого	використання	населенням	енергетичних	ресурсів;
•	 створення	 нових	 котлоагрегатів	 і	 маловитратна	 модернізація	 діючих	 котлів,	оптимізація	 вогняного
простору	котлоагрегатів;



•	утилізація	теплоти	викидів	димових	газів;
•	використання	нових	ефективних	пальників;
•	упровадження	нових	ефективних	видів	теплоізоляції	з	екологічно	чистих	матеріалів;
•	упровадження	комбінованого	виробництва	теплової	та	електричної	енергії	(когенерації);
•	упровадження	теплових	насосів	для	теплопостачання	і	кондиціювання;	
•	використання	місцевих	видів	палива	(торфу,	деревини,	соломи,	відходів	сільського	господарства),	в	тому
числі	шляхом	газифікації;
•	використання	надлишкової	електроенергії	в	нічний	час	за	пільговим	тарифом	для	нагрівання	теплоносія	 і
акумулювання	тепла;
•	залучення	нетрадиційних	видів	палива	(сонячної	енергії	та	ін.);
•	 використання	 сучасних	 приладів	 теплового	 обліку,	 систем	 контролю	 теплових	мереж,	 управління	 і
автоматизації	теплогенеруючих	об’єктів;
•	використання	систем	контролю	хімічного	та	механічного	недопалу	палива;
•	упровадження	індивідуальних	теплових	пунктів;
•	створення	оптимальних	систем	моніторингу	і	енергоаудиту	об’єктів	теплоенергетики;
•	залучення	механізмів	спільного	впровадження	у	відповідності	з	Кіотським	протоколом,	з	метою	зниження
екологічного	навантаження	на	навколишнє	середовище.

Результати	проекту:	Реалізація	даного	проекту	забезпечить:	значне	підвищення	рівня	платежів	за	житлово-
комунальні	 послуги	 (до	 90-95%),	 стабілізацію	фінансово-економічного	 становища	 підприємств	 житлово-
комунального	господарства	міста,	підвищення	рівня	та	якості	наданих	ними	житлово-комунальних	послуг,	 і
як	наслідок	-	підвищення	рівня	життя	та	поліпшення	соціально-побутових	умов	городян.	
	

Додаток	
до	пояснювальної	записки	до	Комплексної

програми	реформування	та	розвитку	
житлово-комунального	господарства	на

території	міста	Херсона	на	2010-2014	роки

Основні	організаційні	заходи	органів	виконавчої	влади,	органів	місцевого	самоврядування	та	підприємств
житлово-комунального	господарства	щодо	реалізації	Комплексної	програми	реформування	та	розвитку

житлово-комунального	господарства	на	території	міста	Херсона	на	2010-2014	роки
	

Найменування
завдання

Найменування
заходу

Термін
виконання

Відповідальні	за
виконання

1 2 3 4
1.Організація
ефективного
управління,
створення
системи
державного
регулювання
діяльності
суб'єктів
господарювання
у	 сфері
виробництва	 і
надання
житлово-
комунальних
послуг

1.1.									
Проведення
інвентаризації
комунального	майна
у	сфері	житлово-
комунальних	послуг,
створення	реєстрів
майнових
комплексів,	що
перебувають	у
власності
територіальних
громад	сіл,	селищ.

	

1.2.									
Удосконалення
системи	управління
у	житловому	фонді.

	

	

1.3.	 Стимулювання

2010-2014

	

	

	

	

	

2011-2014

	

	

	

2010-2014

	

	

	

управління
комунальної	власності
міської	ради,
райвиконкоми,
сільська	та	селищні
ради

	

	

управління	житлового
господарства	міської
ради	(далі	–	УЖГ),
райвиконкоми

	

УЖГ,	райвиконкоми

	

	

	

	



діяльності	 щодо
утворення	 об'єднань
співвласників
багатоквартирних
будинків:

			 1.3.1.	 Спрощення
процедури
створення	 та
реєстрації	 об'єднань
співвласників
багатоквартирного
будинку,	 створення
т а к их	об'єднань	 за
групами	 будинків,	 у
новозбудованих
будинках
(обов'язково).

	 	 	 	 1.3.2.	 Створення
спеціалізованих
підрозділів	 (груп
ф а х і в ц і в )	із
проведення	 з
населенням
організаційної	роботи
щодо	 створення
об'єднань
співвласників
багатоквартирних
будинків.

	 	 	 	 1.3.3.	 Створення
у	 місті	 громадсько-
консультаційних
ц е н т р і в	сприяння
реформ	 житлово-
комунального
господарства.

1.4.	 Розробка
Правил	 благоустрою
міста	Херсона.

	

	

	

	

1.5.	 Запровадження
на	 регіональному
рівні	 моніторингу
стану	реформування
і	 розвитку	 житлово-
комунального
господарства	 в
межах	 своїх
повноважень.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

2010-2014

	

	

	

	

2010-2014

	

	

	

	

	

	

	

	

головне	управління	з
питань	життєдіяльності
міста	міської	ради
(далі	–ГУПЖМ),	УЖГ,
житлово-комунальні
підприємства

ГУПЖМ,	УЖГ,
житлово-комунальні
підприємства



2 .	Поглиблення
демонополізації
житлово-
комунального
господарства,
створення
конкурентного
середовища	 на
ринку	 житлово-
комунальних
послуг

2.1.Підвищення
ефективності
управління
підприємствами
житлово-
комунального
господарства,
залучення	інвестицій
з а	рахунок	 передачі
підприємств	 в
оренду	та	концесію.

	

2.2.	Виконання
принципів
поводження	з
твердими
побутовими
відходами	відповідно
до	чинного
законодавства.

2010-2014

	

	

	

	

2010-2014

	

	

управління
комунальної	власності,
ГУПЖМ,	УЖГ

	

	

	

ГУПЖМ,	УЖГ,
житлово-комунальні
підприємства

3.Забезпечення
беззбиткового
функціонування
підприємств
житлово-
комунального
господарства

3.1.	 Сприяння
запровадженню	 в
місті	 програмних
засобів
автоматизації
розрахунків	 за
житлово-комунальні
послуги.

	

3.2.	Створення	умов
для	забезпечення
оплати	житлово-
комунальних	послуг
споживачами	на
рівні,	не	нижчому	96
відсотків.

2010-2014

	

	

	

2010-2014

	

	

підприємства
житлово-комунального
господарства,	ГУПЖМ,
УЖГ

	

підприємства
житлово-комунального
господарства,	ГУПЖМ,
УЖГ

4.	Технічне
переоснащення
житлово-
комунального
господарства,
скорочення
питомих
показників
використання
енергетичних	і
матеріальних
ресурсів	на
виробництво
житлово-
комунальних
послуг

	

	

	

	

	

4.1.	 Проведення
енергетичного
аудиту.

	

	

4.2.	 Сприяння
розробленню	 та
реалізації
інноваційних
проектів	 у	ЖКГ,
спрямованих	 на
зменшення
технологічних	 витрат
і	 втрат	ресурсів,
упровадження
прогресивних
технологій.

	

4.3.	 Забезпечення
оснащення	 наявного
житлового	 фонду
будинковими

2010-2014

	

	

2010-2014

	

	

	

	

2010-2014

	

	

	

	

	

підприємства	тепло-,
водопостачання	та
водовідведення,
ГУПЖМ,

підприємства
житлово-комунального
господарства,	ГУПЖМ,
УЖГ

	

	

підприємства
житлово-комунального
господарства,	ГУПЖМ,
УЖГ

	

	

	

	

	



	

	

	

	

	

	

засобами	 обліку	 та
регулювання
споживання	 води	 і
т еплово ї	енергії	 із
залученням
бюджетних	коштів,	 а
також	 коштів	 інших
джерел,
безкоштовне
встановлення
квартирних
лічильників	 для
малозабезпечених
верств	населення.

	

4.4.	 Розроблення
пропозицій	 щодо
стратегічних	 планів
ро з в ит к у	житлово-
комунального
господарства	 на
середньострокову
перспективу
(зокрема	 планів
капітальних
інвестицій).

	

4.5.Поступове
виведення	 з
експлуатації	 об'єктів
житлового	 фонду,
які	 перебувають	 в
аварійному	 стані,	 та
об’єктів	 «гнучкої»
конструктивної
схеми.

	

4.6.	 Забезпечення
капітального
ремонту	 житла,
відновлення	 та
ефективної
експлуатації
ліфтового
господарства,
впровадження
сучасних	 систем
автоматичного
пожежного	 захисту
ж и т л о в их	будинків
підвищеної
поверховості.

	

	

2010-2014

	

	

	

	

2010-2014

	

	

	

2010-2014

	

	

	

	

облдержадміністрація,
ГУПЖМ,	УЖГ,
підприємства
житлово-комунального
господарства

	

УЖГ

	

	

	

УЖГ

	

	

	



5 .	Забезпечення
організації
широкої
громадської
підтримки
державної
політики
реформування	 і
розвитку
житлово-
комунального
господарства

5.1.	 Проведення
інформаційних	 і
просвітницьких
заходів	 з	 метою
популяризації
реформи	 ЖКГ	 та
інформування
громадян	 і
представників	 ЗМІ
про	їх	пріоритети.

5.2.	 Організація
засідань	«за	круглим
столом»,
конференцій,
семінарів,	 зустрічей
тощо	 для	 вирішення
місцевих	 питань	 у
сфері	реформування
і	розвитку	ЖКГ.

	

5.3.	 Залучення
громадськості,
наукових	 та	 ділових
кіл	 до	 участі	в
розробленні	 та
виконанні	 програм
(заходів)	 з
реформування	ЖКГ.

2010-2014

	

	

	

2010-2014

	

	

	

	

2010-2014

УЖГ,	ГУПЖМ,
управління
громадських	зв’язків
міської	ради,
райвиконкоми

	

УЖГ,	ГУПЖМ,
управління
громадських	зв’язків
міської	ради,
райвиконкоми

	

	

УЖГ,	ГУПЖМ,
управління
громадських	зв’язків
міської	ради,
райвиконкоми

Розділ	1.
ПРОГРАМА	РЕФОРМУВАННЯ	ТА	РОЗВИТКУ

ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО	ГОСПОДАРСТВА	
НА	ТЕРИТОРІЇ	МІСТА	ХЕРСОНА	НА	2010-2014	РОКИ

	

Розділ	2.
ПРОГРАМА	РЕФОРМУВАННЯ	ТА	РОЗВИТКУ	

ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ	НА	ТЕРИТОРІЇ	МІСТА	ХЕРСОНА
НА	2010-2014	РОКИ	

	

Розділ	3.
ПРОГРАМА

РЕФОРМУВАННЯ	ТА	РОЗВИТКУ	ОСВІТЛЕННЯ	ВУЛИЦЬ
НА	ТЕРИТОРІЇ	МІСТА	ХЕРСОНА	НА	2010-2014	РОКИ	

	


